

# На сочинском льду- обновленная "Кармен"

---



Сочи  
Россия

В Сочи привезли более 200 костюмов и несколько тонн многоярусных декораций. Всё это для нового сезона ледового мюзикла «Кармен», который стартует в Сочи 12 июля. Зрелищное ледовое шоу будет проходить практически до конца сентября в Ледовом Дворце «Айсберг» и вполне может стать главным событием летней афиши . С 2015 года мюзикл успешно гастролировал в Москве, Санкт-Петербурге и других городах. С первых же показов шоу признали одним из самых эффектных современных спектаклей. На фестивале искусств «Черешневый лес» ледовая «Кармен» получила премию «Творческое открытие» имени Олега Янковского. В это лето в Сочи состоится 52 спектакля. В главных ролях Илья Авербух, Маргарита Дробязко, Роман Костомаров, Мария Петрова, Алексей Тихонов. --Всего задействовано 80 артистов. Они покажут импровизацию на тему знаменитой истории о цыганке, зрители узнают чувственную жизнь Испании. Все это в исполнении сильнейших российских фигуристов

---

олимпийских чемпионов, победителей национальных и международных чемпионатов, - рассказали в продюсерской компании Ильи Авербуха. Мюзикл на льду подарит зрителям букет ярких ощущений: масштабная сценография, красочные стилизованные костюмы, потрясающие воображение спецэффекты, живой вокал от лучших артистов российских мюзиклов, цирковые трюки, танцы фламенко делают «Кармен» одним из самых впечатляющих спектаклей команды Авербуха. Одна из особенностей постановки - соединение классической и современной музыки. Ледовое шоу поставлено на музыку французского композитора Жоржа Бизе и современного российского композитора Романа Игнатъева.

- В этот спектакль мы вложили всю свою душу. Его будет интересно увидеть и новым зрителям, и тем, кто его уже смотрел в предыдущие годы. Мы внесли изменения в спектакль, готовим сюрпризы в составе участников. В этом году "Кармен" будет полна страстей и новых красок, - отметил продюсер проекта Илья Авербух.

[Сообщение Другу](#)